
 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 19.09.23 

  

Tilstede: Kristina, Rebekka, Lisette, Christoffer, Steen-Ove, Ole, Jane, Kåre, Malene, Mette R, 

Flemming, Michael 

 

PKT. 78 Bad efter idræt? Oplæg ved MK/TD/LA (1 time)  

Status  

Eleverne er generelt blevet bedre til at huske deres idrætstøj. En del elever springer badet over, 

blandt andet fordi de giver udtryk for ikke at ville være nøgne foran andre 

Problemet går helt ned til 2.kl. (med enkelte elever) 

Der tages hensyn til:  

 Menstruation 

 Religion 

 Utryghed 

Et spørgeskema fra mellemtrin og udskoling viser: 

 Over 50% går ikke altid i bad efter idræt 

 1/3 føler sig ikke tryg ved at gå bad efter idræt 

Forslag til at gøre det bedre: 

 Færre elever i baderummene 

 Skillevægge mellem bruserne  

 Forhæng foran bruserne 

 Mindre støj i baderummene 

 At baderummene bliver mindre uhyggelige og mere slørede vinduer 

 Rummet er et stort rum; det kunne måske gøres, så det bliver mere opdelt 

 

Bestyrelsen var efterfølgende nede og se, hvordan omklædningsrummene så ud. 

Assens Kommune bliver kontaktet i forbindelse med at få testet lydniveauet i omklædningsrum-

mene. Elevrådet og/eller undervisningsmiljørepræsentanterne bliver inddraget hurtigst muligt.  

 

 



 
 
PKT. 79 Meddelelsespunkter  

a. Formand  

Forslag til punkt til et andet møde: 

Hvor meget bliver der brugt digitale undervisningsplatforme, og hvor meget ligner un-

dervisningen i de forskellige fag hinanden? 

Er der behov for at vi får set på, hvordan digitale undervisningsplatfome bliver brugt? 

b. Skolelederen  

Dags dato har der været elever afsted til Skills 

9. årgang har været i København og havde en god tur. De var på besøg i folketinget og fængselsmu-

seet blandt andet. 

Der har været teaterforestillinger for indskolingen og mellemtrinnet.  

Toiletter – vi prøver at lave nogle toiletter hyggeligere, som forhåbentlig skulle gøre eleverne mere 

trygge ved at gå på toilettet og mere klar på at holde dem pæne og rene. 

Der var pædagogisk arrangement d. 15. september, hvor Rasmus Alenkær holdte oplæg om under-

visningsforstyrrende uro. 

Til næste PR vil socialstyrelsen komme og holde oplæg om børn med stressede nervesystem, og 

hvordan man kan hjælpe dem. 

5/9- tallet: 392 elever. Økonomien ser ikke så god ud. 

Kristina Majoy er blevet valgt til skolebestyrelsen. 

Ann Britt Rasmussen blev 1. suppleant 

Vickie Kramer blev 2. suppleant 

Tina Langer blev 3. suppleant 

c. Pædagogisk råd  

MED udvalget har været på kursus omkring psykologisk tryghed. Til PR mødet blev der sat fokus på 

den psykologiske tryghed på Glamsbjergskolen, som der skal arbejdes videre med i MED udvalget. 

Karin Sørensen fortalte om Co-teaching forløb med Tanja Ditlevsen, som handlede om sprogstrate-

gien. 

Kirsten Mansouri og Henriette Dam, pædagoger, fortalte om handleplaner, og hvordan de skal udfyl-

des. 

d. Elevråd  



 
 
Intet nyt 

e. 10. klasse 

Claus Bagger har tidligere været og fortælle om, hvordan 10. klassecentret er presset på økonomien.  

Jan Præstholm er gået ind i sagen, og det ser ud til, at der bliver lavet en ny tildelingsmodel for 10. 

klasse. På grund af økonomien er tilbuddet til ordblinde i 10. klassecentret fjernet, men Glamsbjerg-

skolen assisterer med at teste eventuelle ordblinde elever. 

f. SFO  

SFO jubilæumsfest bliver d. 1. november 

Den nye struktur er kommet i gang, men ikke uden problemer. Vi har møde i morgen, hvor det 

blandt andet skal evalueres.  

g. Skole og forældre  

Der er landsmøde d. 17/18. november. Frist for svar er 30. september 

Rebekka og Kristina tager med. 

 

PKT. 80 Høringssvar vedrørende SFO for 4. klasses-elever fra 1. august til skolestart. (Bilag – 15 mi-

nutter)  

Mette Runge og Ole Dupont Kofod laver høringssvar. Her på Glamsbjergskolen ser vi intet problem i, 

at 4. klasses elever kommer i dagene i august inden skolestart. 

 

PKT. 81 Høringssvar vedrørende en beslutning for betegnelse af elevens første skoleår (Bilag – 15 

minutter)  

Høringsbrevet blev drøftet. Nogle mente, det var fint at det blev kaldt børnehaveklasse for at signa-

lere, at det var en stille og rolig overgang fra børnehaven. 

Andre mente, at det var ligegyldigt, hvad det hedder. Det vigtige er, hvad indholdet er, og det har vi 

ikke indflydelse på.  

Mette Runge og Ole Dupont Kofod laver høringssvar.  

  


